

ЗА УДАРНЫЕ ТЕМПЫ

Орган Майминского
аймгоркома ВКП(б)
Горсовета
Аймакисполкома и
Профсовета

Цена отдельн. № 5 и.

Газета выходит
один раз в пятидневку.

6 февраля 1932 г. № 7 (26)

К перевыборам делегатов

6-1 февраля по 1 марта проводится перевыборная кампания делегатов. Это одна из важных кампаний, должна привлечь внимание женщин колхозниц, беднячек и середнячек единоличниц на выполнение поставленных партий и правительством задач, 4-го завершающего года пятилетки.

Эта кампания должна проходить под активным руководством партийных ячеек, которые должны на основе решений 8-ой областной и 3-й аймачной партконференций, вовлечь женщин колхозниц, беднячек и середнячек единоличниц в участие колхозного строительства, хозяйственно-экономическое укрепление колхозов путем правильной расстановки сил, развертыванием соц-соревнования и ударничества, созданием женских ударных бригад имени 17-ой партконференции.

Мобилизовать внимание женщин на выполнение 6 условий тов. Сталина, главным образом на ликвидацию обезлички, кулацкой тенденции, уравниловки, на овладение агрозоотехническими знаниями, разбивая частно-собственнические тенденции.

В период перевыборов организовать проработку тезисов тов. Молотова и Куйбышева на 17-ой партконференции, обращая этим внимание женщин на окончательную ликвидацию капиталистических элементов и классов вообще, уничтожение причин порождающих классовое разложение и эксплуатацию, превращение всего трудового населения в сознательных строителей бесклассового социалистического общества.

Перевыборная кампания должна пополнить из лучших женщин активы ряды ударников, а лучших колхозниц-ударниц необходимо передать в партию. Мобилизовать внимание женщин на активную помощь сельсоветам по проведению хозяйственно-политических кампаний, главным образом на подготовку к 3-й большевистской весне.

При проведении кампании добиваться 100 проц. явки женщин-колхозниц, беднячек и середнячек-единоличниц на предвыборные и выборные

Задача рабселькоров — создать ударные бригады в колхозах для проведения подготовительных работ к большевистскому севу и выполнения других хозяйственно-политических кампаний

Включаемся в конкурс низовой печати.

На обращение обл. КК РКП и редакций областных газет „Красная Обротьга“ и „Кызыл Оброт“, Майминская аймачная газета „За ударные темпы“ включается в конкурс низовой печати.

Для успешного проведения ВСХК газета обязуется провести в течение февраля смотр подготовки к кампании в всех колхозов аймака и совхоза. Все недостатки и достижения по подготовке к ВСХК и другим кампаниям газета будет освещать на своих страницах.

Предварительно редакцией проведено бригадное обследование колхозов: „Земледелец“, „Ударник“, „Сталинский“ и проводится обследование совхоза „Скотовод“. В обследуемых совхозах организуются селькорские посты, которые будут постоянными корреспондентами газеты „За ударные темпы“ и своих стенгазет.

Кроме подготовки к ВСХК газета обязуется проверить и осветить выполнение ряда других кампаний, как-то: хлебозаготовки, скотоводства, лесозаготовки, мобилизация средств и другие.

За этот период газета обязуется наладить работу стенных газет колхозов, давать практические указания, вовлекая их в обслуживание ВСХК и других хозяйственно-политических кампаний. Делать периодические обзоры.

Для активного участия в проведении подготовки к ВСХК и проведении других хозяйственно-политических кампаний, редакция газеты „За ударные темпы“ вызывает аймачные газеты: „За социалистическое животноводство“ (Уйм и), „Лесоруб“ (Лебедское) и „Çань Çол“ (Обгудай).

Редакция газеты „За ударные темпы“.

Низовая печать должна включиться в смотр подготовки к весне.

собрания, на основе широко развернутой критики и самокритики добиваться выбора в новый состав делегатских собраний, лучших колхозниц-ударниц и беднячек-среднячек единоличниц, организовать делегатские собрания в колхозах, где имеются партийные ячейки.

При перевыборах дать решительный отпор кулацко-баю и его агентам оппортунистам всех мастей, которые будут пытаться протаскать в состав новых делегатских собраний „своих людей“, а также будут стараться смазать роль и значение кампания.

Больше внимания перевыборам делегатов!

Зав. агитмассовым отдел.
А. К. ВКП(б) Гудников.

Образцовое выполнение соцзаказа.

Коллектив Связи дает образцы большевистской работы по выполнению соцзаказа. Задача на январь ими выполнена с превышением.

Например: всем 3-го республиканского январьское задание 30 проц., квартал. плана выполнено 58 проц., вклады в сберкассу выполнены на 148 проц., паевые в „Смычку“ 32 проц. Кроме того, распространено займа 560 руб., данные для распространения среди неорганизованного населения и 500 р по линии комсомольской ячейки.

Отставание имеется только по авансам в „Смычку“ (выполнение 4 проц.) но связисты обязуются подтянуться и по авансам. Остальные коллективы города должны выравнивать фронт по связистам.

УСИЛИТЬ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА СОХРАНЕНИЕ КОРМА

За бесхозяйственное разбазаривание кормов колхозы: „Сталина“, „Красный Алтай“ и „Верный путь“ привлечь к строгой ответственности

Создать кормовые фонды, установить нормы кормления.

На проходившем 29/1 1932 года совещании пред колхозов, животноводов и секретарей партячеек по вопросу о рациональном использовании кормов выяснилось, что в ряде колхозов Майминского аймака не хватает корма на зиму 1932 года.

Бирюля, сельхозартель „Красный Алтай“ не хватает 300 центи. Майма-Чергачак „Сталина“ не хватает 900 центи, „Верный путь“ 300 центи, „Земледелец“ 50 центи, и в ряде колхозов результаты еще не выявлены.

Основной причиной недостачи кормов является безобразно-нерациональное использование. Вот что говорят по этому вопросу выступающие колхозники: тов. Попов „Красный Алтай“ говорит: „наше правление обмануло сельсовет и АИК, дало раздутые цифры заготовки сена, у нас не хватает 300 центи, а колхозники больше этого продали на базаре, продавали сено пред правления и секретарь партячейки, кроме того 200 центи сена в „Красном Алтае“ сгноили“.

Тов. Горлов сельхозартель „Сталина“: — „у нас коровушки поделаны так, что в них залазят коровы и затаптыкают сено. Возчики оставляют одежки по 5 и больше центи“. Тов. Софронов (Бирюля) говорит, что из коровушек об'едки вывозят с навозом, тогда как их нужно хранить и весной из них будет хороший корм.

Тов. Корчуганов из сельхозартеля „Земледелец“: — „к экономии корма мы относимся действительно варварски, подпускаем скот в сеновалы и стога и разбрасываем под ноги. Были случаи когда сено в пригонах сваливалось возами, один раз в день, тогда как можно давать два-три раза по-маленьку и обязательно в ясли. В колхозе „Верный путь“ стравили сено осенью не заготовленным в стогах“.

Аналогичные выступления были от всех колхозов. Сталинцы и „Красный Алтай“ после того, как стала выявляться недостача корма приступили к экономии, делают ясли-коровушки, производят резку и ликвидировать обезличку в даче кормов. „Раньше они не знали“, как это нужно поступить и эту булацкую мысль высказал один из колхозников „Сталина“.

Опыт прошлых лет, когда скот на весну оставался без корма, как видно, не научил еще наши колхозы, как необходимо экономить корм, как его нужно рационально использовать. Увдская (подчас раздутым) перевыполнением планов, колхозы с начала зимы начинают растранижировать корм, в результате чуть не с половины зимы вопят о недостаче.

Пока еще не совсем поздно, необходимо принять самые решительные меры в борьбе за корм. Безответственности и бесконтрольности со стороны правлений колхозов, надо положить конец. Все, имеющиеся сейчас корма, должны быть распределены с таким расчетом, чтобы им был обеспечен скот колхозов, МТФ, и весенняя сельхоззаготовка.

Выделить необходимо в первую очередь для МТФ, создать посевной фонд, обеспечить общественный

скот и потом уже выделить для скота, находящегося в частном пользовании колхозников. Весь корм должен выдаваться исключительно под сохранение расписки.

Вывести и взять для колхозного пользования все излишки корма у колхозников, заготовленного для не общественного скота, ликвидировать обезличку в даче кормов, установить нормы кормления. Привлекать к суровой ответственности злостно растраниживающих корм, развратить социервочание и ударничест во среди возчиков и конюхов, удерживающих за скотом, прекривать за образцовую экономию корма.

В вопросе рационального использования корма ни на одну минуту не следует забывать, что борьба за корм—это борьба за животноводство, а следовательно и за органиционно-хозяйственное укрепление колхозов.

М. Сарычев.

Колхозы „Трудовик“ и „Путь Ленина“ очищают свои ряды от классового врага

Прошедшая чистка в колхозах „Путь Ленина“ и „Трудовик“ Карасукского сельсовета вскрыла в своих рядах чуждые элементы, которые вели вредительскую работу в колхозах, старались развалить последние.

Продельщики вредителей примазавшихся в колхозы не прошли безнаказанно, кулаки Бедеев, И. Г., Филатов С. Ф. исключены из колхоза, т. к. последние имели раньше по 60 коров и эксплуатировали труд. Бедеев И. шел против внедрения железного труда в колхозе и требовал наличный расчет за работу в колхозе тогда как все получали по трудовым дням, Бедеев брат экспроприированного кулака, весной 1931 года лишился права голоса, но по недоразумению восстановлен раньше эксплуатировал чужой труд.

Зяблицкий П. И., подобный своим „коллегам“—Бедееву и Филатову, также держал батраков до 1930 года включительно. Зяблицкий транжирит свое имущество, чтобы позднее не досталось колхозу.

В промколхозе „Трудовик“ не лучше обстоит дело, чем в „Путь Ленина“, там также засело прочно кулацкое правление во главе Рязанцева В. бывш. предколхоза, который

будучи председателем занимается вредительством и воровством, продавая колхозную смолу, выменивая на нее пшеничную муку для себя, тогда как остальные получали просынную муку.

Правление колхоза „Трудовик“ было исключительно из родственников Рязанцева как-то Анкудинов Ф. имевший раньше мельницу и пимоматную мастерскую, держал батраков. Анкудинов состоял в колхозе получал паек второй паек получал в комитете за мельницу и имел свой необобщественный хлеб. Работая на комитетской мельнице Анкудинов занимался вредительством, мельница систематически делала простой благодаря чего колхозы часто оставались без хлеба.

Партийно-комсомольская ячейка, колхозники и актив села, широко обсудив проделки этих кулаков выгнали их из колхоза.

Так, колхозники с. Карасук под руководством парторганизации очищают свои ряды от примазавшихся классовых врагов мешающих развитию социалистического строительства.

Свой.

„Сталинцы“ не выполнили 6 условий тов. Сталина

Обезличка и кулацкая уравниловка до сих пор являются основным злом колхоза. К весеннему севу „сталинцы“ еще не готовились

Необходима решительная перестройка

„Сталинцы“ в борьбе за социалистическое животноводство добились ряда положительных результатов, главным образом, по содержанию в чистоте теплых дворов и телятничков, которые являются по аймаку показателями хорошего ухода.

Ежедневная помывка полов, перидическая побелка создают о дворах хорошее впечатление. Особенно их состояние улучшилось, когда была устроена водобачка и вода пошла по желобам во все дворы и телятники, освободив этим 16 чел. доярок, посивших воду на себе.

Обезличка основное зло.

Но основным недостатком, устранение которых разрешает животноводческую проблему, решительной борьбы „сталинцы“ еще не объявили. Обезличка является основным злом колхозного хозяйства. Если состояние дворов и телятничков хорошее, то уход за коровами и телятами совершенно обезличен. Доярки и поярки не разбиты по бригадам, не закреплены за скотом и меняются ежедневно.

Норм поения и кормления не установлены, телята разного возраста получают одинаковую порцию, в результате такой обезлички и уравниловки падеж телят в колхозе 29 проц.

Экономия корма не проводилась и не проводится. Осенью пастухами Кручинным, Зяблицким и Негановым сено травилось в стогах за что к ответственности привлечен никто не был. Во дворах кормушки не приспособлены для кормления сеном, полуженное в них сено сва-

ливается и затаптывается, благодаря чего недостает сена 900 центн.

В результате обезлички на инвентарь и имущество утеряно 16 ходков, по неизвестным для правления причинам с-х. артелью „Земледелец“, присвоен их опылитель, конные грабли оставлены на зиму в поле.

К весеннему севу не готовятся.

По подготовке к весеннему севу ничего не сделано, постановление сельсовета о сборе и ремонте инвентаря, пресортировке и протравлении семян к 1/II ст. не выполнено, рабчие по бригадам не разбиты, ни один из колхозников не знает своей роли в посевной кампании.

Имеет место заболевание лошадей чесоткой, которых отделили так небрежно, что с ними соприкасается здоровый скот и в полне возможно распространение заразы.

Руководство со стороны партийной и комсомольской ячейки слабое, коммунисты и комсомольцы не расставлены по участкам, цехам, бригадам, есть случаи бесхозяйственности отдельных коммунистов (недавно завхоз кандидат ВКП(б) Вдовин за бесхозяйственность сменил с работы).

Необходима решительная перестройка

Все отмеченные недостатки требуют от „сталинцев“ решительного и немедленного устранения, боевой тройке сил на всех участках. Это является неотъемлемой задачей партийной и комсомольской ячеек, которые должны возглавить свои

силами все отрасли колхозного хозяйства.

Основное зло, обезличка и уравниловка должны быть немедленно устранены путем прикрепления к скоту постоянных бригад доярок, поярок, конюхов и т. д. Нормы поения телят и кормления крупного скота должны быть установлены, их необходимо знать каждой доярке, поярке и конюху.

Оплата труда должна быть поставлена в зависимости от ухода (больше и лучше выпойла телят, больше надоила молока, лучше сэкономили корм-больше и получают), для чего необходимо ввести прогрессивную-премиальную оплату труда.

Весь инвентарь колхоза должен быть закреплен за колхозниками, а за растерянный в прошлом, виновных превлечь к ответственности.

К весне быть готовыми.

В подготовке к ВСКБ также необходимо немедленный перелом, рабочая и тягловая сила должны быть разбиты по бригадам, чтобы каждый колхозник знал, что он должен делать в период подготовки и в самой кампании, чтобы он заботился о подготовке прикрепленных к нему лошадей и инвентаря. Больных лошадей изолировать совершенно от здоровых, обеспечить их лечением.

Инвентарь и семена должны быть полностью подготовлены к 15/II-1932 года.

Бригада—Кузнецов,
Бревнов,
Адушкин
Кайгородова,
Капор, лин.

Спекулянты из АХЖС.

Майминский АХЖС занимается форменной спекуляцией, он набирает в порядке заготовок овец, променяет их в колхозы на одинабовое количество, упитанность и вес обязательно берет предачу.

В январе АХЖС сменял таким путем с колхозом „Земледелец“, взял у последнего 16 овец весом в 530 кгр, а отпустил 11 овец весом в 520 кгр. и получил 16 р. 88 к. предачи. Не мешая Аим. РКИ одернуть этих спекулянтов

Ударник.

Десятник Зрелкин бездействует.

В Карасуке Майминский учлес промхоз имеет десятника Зрелкина, который совершенно ничего не делает, получает 90 рублей и даже не знает территории своего участка. Лес в участке этого „дельца“ самым хищническим образом вырубается.

В пос. Республика вырубает кедровый строевой лес на клетку не имея на это билета, а Зрелкин пьянствует и никаких мер не принимает. Учлесову надо выгнать этого заправского лодыря и пьяницу.

Построим эскадрилью имени РК милиции.

Коллектив работников Майминской аим. милиции, отвечая на вызов работников Уймонской милиции вносит пятнадцатидневный заработок каждого овлада в фонд постройки эскадрильи имени Р. К. милиции и со своей стороны вызываем посылать нашему примеру коллектив работников областного управления Р. К. милиции, Усть-Бан, Шебакино, Олгудай, Улаган, Бош-Агач, Лебедь, Успенку и Чемал.

Логинов.

Больше внимания городскому строительству

Строящиеся организации срывают строительство, органы снабжения и торговли не обеспечивают рабочих пребывающих на строительство

Сильнее огонь по оппортунистической неповоротливости

Строить город на берегу Катуня нужно. Так решил центр и с ним согласились областные организации. И с тем, что развивать строительство старого города необходимо, так же все согласны.

Но когда доходит до строительства, всюду получается затишье. Только Горстрой, получив задание, составляет планы, вербует рабочую силу и в результате его работы на 25/1-32 года имелось 298 подвозов собственного обеса и 266 чел. квалицированных рабочих.

При организации строительных работ Горстройконтра забила имеющиеся в ее распоряжении „гроши“, вынуждена была обратиться за помощью в строящиеся организации, но последние благодаря бездушной оппортунистической успокоенности еще не начинали „даже разговари-

вать“ о своих постройках.

Оппортунистический „букет“ руководителей: Связи, Союзмолоко, Госбанка, Зооветтехникума и др. только сейчас еще начали ходатайствовать перед вышестоящими организациями об отпуске им кредитов, несмотря на то, что Горстроем были предупреждены своевременно.

Вторым „несчастьем“, тормозящим городское строительство являются наши органы снабжения и торговли Горстроем заранее были предупреждены Снаботдел и торговые организации, что будет пребывать рабочая сила и ее необходимо обеспечить, но оказалось это не так просто, по приезде рабочие получали отказ во всякого рода снабжении.

Горстрой, чтобы не отпустить рабочую силу, закупил в Бийске муки и мануфактуры, но полученная

в Улале мануфактура попала в „Смычку“ и где распродается, этот очередной трех годоватыства посядедействовал утечке рабочей силы из Улалы.

Если в самые ближайшие дни строящиеся организации не дадут Горстройконтре денег, городское строительство будет сорвано. РКН надеется нажать на руководителей этих учреждений, научить их больше шивающейся изворотливости и этим отвести от угрозы срыва горстройительства.

В. Н. М.

Постановление.

Бюро майминского АК ВКП(б) от 31/1-32 года „О тезисах к XVII всесоюзной партконференции о второй пятилетке“, заслушав доклад тов. Катенева постановляет:

1) Тезисы о 2-ой пятилетке одобрить.

2) Немедленно развернуть широкую проработку на всех партийных, комсомольских, рабочих, колхозных и общегражданских собраниях.

3) Мобилизовать широкие массы трудящихся на решительную борьбу за выполнение поставленных задач, за выполнение и перевыполнение программы 4-го завершающего года пятилетки—создавая тем самым условия к выполнению второй пятилетки.

4) Как разрешение ближайших задач соц-строительства, обеспечить боевое проведение весенней с-х. кампании, на основе организационно-хозяйственного укрепления колхозов, до срочно выполнить план очередных хоз.-политических кампаний (лесозаготовок, мобилизации средств и др.). Решительно усилить борьбу за сохранение и выращивание мелодички как центральную задачу разрешения животноводческой проблемы.

5) Еще больше усилить беспощадную борьбу с оппортунистическими проявлениями всех мастей на всех участках, особенно правым оппортунизмом, как главной опасностью, гнилым либерализмом, примиренчеством к укл-нам, ибо только на этой основе, на основе решительного осуществления генеральной линии партии возможно успешное разрешение задач строительства социализма.

Больше внимания пригородному хозяйству.

Постановление ЦК ВКП(б) об организации пригородных хозяйств, имеющих большое значение для общественного питания, а также снабжения рабочих и служащих города продуктами, вызывает необходимость развития огородного хозяйства у нас в Улале.

Однако, организации в функции которых входят организации пригородных хозяйств, не реализуют постановления ЦК ВКП(б). Это видно из того, что Сельхозтрест, Потребсоюз и „Смычка“ до сих пор подготовкой к весеннему севу не занимаются.

Этими организациями не составлены планы по работе пригородного хозяйства, работа проходит в разгоне, самотеком, практически не осуществляется, что ставит весенний сев под угрозу срыва.

Совершенно не намечены мероприятия по развертыванию парникового хозяйства, нет соответствующих семян для выращивания ранних овощей, по расширению мясного и молочного стада ничего не сделано, поголовье коров должно быть увеличено до 300 гол. и свиней 100 гол., однако, этого не видно.

Не рациональное расходование корма также ставит под угрозу срыва проведение весенней с-х. кампании, т. е. отношение к корму со стороны Сельхозтреста чрезчур небрежное.

Сельхозтресту необходимо сейчас же наметить практические мероприятия по заготовке и своевременной загрузке на ферму недостающего количества кормов, обеспечивающих полное проведение весенней сельхозкампании.

Обеспечить максимальное развертывание овощного хозяйства с таким расчетом, чтобы покрыть потребность городского населения в этих продуктах в 1932 году.

Горсовету обеспечить пригородное хозяйство Сельхозтреста необходимым количеством земли, провести всю подготовительную работу и землеуказания.

Облпрофсовету немедленно развернуть работу среди членов профсоюзов за города, втянув их в активную работу по развертыванию пригородного хозяйства и мобилизации средств для укрепления финансовой базы этого хозяйства.

Вместе с Сельхозтрестом и горсоветом провести работу по привлечению коллективов к определенным участкам пригородного хозяйства для практической работы и обслуживания этих участков.

Полной реализацией постановления ЦК ВКП(б) в нынешнюю весну—создать крупную базу пригородного хозяйства и обеспечить всеми видами продуктов столовые и население.

Л. Ш.

Редактор М. Сарычев